八年级数学（上）第二次月考试题

（满分120分，考试时间100分钟）

姓名：        班级：        学号：       分数：      

一、选择题（本大题满分42分，每小题3分）

在下列各题的四个备选答案中，只有一个是正确的，请把你认为正确的答案的字母代号按要求填在下表相应题号下的方格内。

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、下列说法正确的是（     ）

A.0.4的算术平方根是
[image: image1.wmf]2

.
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    B.16的平方根是
[image: image2.wmf]8

±


C.64的立方根是
[image: image3.wmf]4

±

          D.
[image: image4.wmf]3

是3的算术平方根

2、在实数
[image: image5.wmf]2
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，0.3，
[image: image6.wmf]7
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，
[image: image7.wmf]2

，
[image: image8.wmf]p
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中，无理数的个数是（      ）

A.2         B.3         C.4         D.5

3、下列计算正确的是（    ）

A.
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4、计算
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的结果是（    ）

A.
[image: image14.wmf]5
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      C.
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    D. 
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5、直角三角形的两边长分别是3和4，则第三边长是（     ）
A.7         B.5         C.
[image: image18.wmf]7

         D.5或
[image: image19.wmf]7


6、在下列四组线段中，不能组成直角三角形的是（    ）

A.
[image: image20.wmf]10
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      B. 
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C. 
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     D. 
[image: image23.wmf]40
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7、已知一个三角形两个角分别是等于
[image: image24.wmf]o

40

和
[image: image25.wmf]o

70

，则这个三角形是（     ）
A.直角三角形      B.    C.等边三角形      D. 钝角三角形

8、尺规作图作[image: image26.wmf]AOB

Ð

的平分线方法如下：以[image: image27.wmf]O

为圆心，任意长为半径画弧交[image: image28.wmf]OA

、[image: image29.wmf]OB

于[image: image30.wmf]C

、[image: image31.wmf]D

，再分别以点[image: image32.wmf]C

、[image: image33.wmf]D

为圆心，以大于[image: image34.wmf]1

2

CD

长为半径画弧，两弧交于点[image: image35.wmf]P

，作射线[image: image36.wmf]OP

，

由作法得[image: image37.wmf]OCPODP
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的根据是（    ）

A．SAS     B．ASA   C．AAS　　D．SSS 

9、如图,D、E分别是AB,AC上一点，若∠B=∠C，则在下列条件中，无法判定△ABE≌△ACD是 (      )

 A.AD=AE        B.AB=AC         C.BE=CD          D.∠AEB=∠ADC

10、某同学把一块三角形的玻璃打碎了3块，现在要到玻璃店去配一块完全一样的玻璃，那么最省事的方法是（   ）

A．带①去     B．带②去    C．带③去     D．带①②③去

11、如图，在[image: image38.wmf]Rt
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中，[image: image39.wmf]o
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 ，[image: image40.wmf]ED

是[image: image41.wmf]AC

的垂直平分线，交[image: image42.wmf]AC

于点[image: image43.wmf]D

，交[image: image44.wmf]BC


于点[image: image45.wmf]E

．已知[image: image46.wmf]o

10

=

Ð

BAE

，则[image: image47.wmf]C
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的度数为（    ）

[image: image87.wmf]B
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A．[image: image48.wmf]o
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       C．[image: image50.wmf]o
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          D．
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[image: image89.wmf]·
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12、．如图，
[image: image51.wmf]ACBACB

¢¢¢
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，
[image: image52.wmf]BCB
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=30°，则
[image: image53.wmf]ACA
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的度数为（    ）



A．20°   
B．30°
C．35°      
D．40°

13、如图，AC＝AD，BC＝BD，则有（     ）


A．AB垂直平分CD             B．CD垂直平分AB   

[image: image91.wmf]图5
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C
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C．AB与CD互相垂直平分
D．CD平分∠ACB
14、如图，
[image: image54.wmf]DE

，

分别为
[image: image55.wmf]ABC

△

的
[image: image56.wmf]AC

，
[image: image57.wmf]BC

边的中点，将此三角形沿
[image: image58.wmf]DE

折叠，使点
[image: image59.wmf]C

落在
[image: image60.wmf]AB

边上的点
[image: image61.wmf]P

处．若
[image: image62.wmf]48
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，则
[image: image63.wmf]APD
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等于（    ）

A．
[image: image64.wmf]42
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        C ．
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        D．
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[image: image92.wmf]l

二、填空题（本大题满分16分，每小题4分）
15、若[image: image68.wmf]x
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3

有意义，则[image: image69.wmf]x

的取值范围是            。
16、
[image: image70.wmf]4
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是完全平方式，则
[image: image71.wmf]=
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              。
17、分解因式
[image: image72.wmf]9
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=              。

18、如图5，若AO=OB，∠1=∠2，加上条件          ，则有ΔAOC≌ΔBOC。

三、解答题（本大题满分62分）

19、先化简，再求值。（8分）
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，其中
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 EMBED Equation.3  [image: image75.wmf]
20、（8分）如图，在公路
[image: image76.wmf]l

旁有两个居民小区A，B,现准备在公路上修建一个公交车站，使得两个小区到车站的距离相等，请你利用尺规作图确定修建车站的位置。（要求：保留作图痕迹，不写作法和证明）
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[image: image94.png]PN




[image: image95.emf] 
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21、（10分）.如图，已知AB=AC，AD=AE，求证：BD=CE.

22、（12分）已知，如图，四边形ABCD中，AB=6cm，AD=8cm，BC=26cm，CD=24cm，且∠A=90°，求四边形ABCD的面积。
[image: image96.png]



23、（12分）如图，
[image: image77.wmf]AC

BE

^

,
[image: image78.wmf]AB

CD
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,
[image: image79.wmf]CE

BD

=

,
[image: image80.wmf]BE

与
[image: image81.wmf]CD

交于点
[image: image82.wmf]F

.求证：
[image: image83.wmf]AF

平分
[image: image84.wmf]BAC
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.
24、（12分）如图，已知AB=AD，AC平分∠DAB，求证：[image: image85.wmf]EDC

EBC

Ð

=

Ð

。
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